



A SERVICIO MILITAR. Más de quinientos jóvenes se presentaron ayer a la Tercera Brigada de Infantería, con sede en la ciudad de San Miguel, con el objeto de incorporarse a las filas del Ejército para prestar el servicio militar obliga-

torio. Fueron recibidos en el recinto del citado cuartel antes de ser incorporados al servicio militar. También en otras guarniciones de la república se siguen presentando jóvenes.

Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

# Capturan nicaragüenses que atacaron a La Unión

Varios nicaragüenses fueron capturados por efectivos militares, al terminar los incidentes ocurridos en el Puerto de La Unión, según informaron vecinos de esa ciudad.

Indicaron también, que "son bastantes los terroristas que perdieron la vida durante los tiroteos ocurridos la noche del sábado y el domingo anteriores.

Integrantes de grupos extremistas atacaron los cuerpos de seguridad el sábado por la noche, y cuando recibieron la respuesta, corrieron a refugiarse en la iglesia parroquial, en las oficinas de ANTEL, Mercado Central y casas particulares.

De esos lugares fueron desalojados; unos murieron, otros huyeron y unos cuantos cayeron prisioneros, entre los cuales se dice hay varios nicaragüenses.

La Ley Marcial o "Toque de Queda", cumple hoy el cuarto día de vigencia de las cuatro de la tarde a cinco de la mañana en el Puerto de La Unión.

En el resto del país, continúa de 11 de la noche a 5 de la mañana. Según se nos informó ayer desde el Puerto de La Unión, las actividades comerciales han comenzado a recuperarse.

Agentes de los cuerpos de seguridad y efectivos militares mantienen estricta vigilancia, revisión de vehículos y controles de circulación de patrones en las entradas y salidas del Puerto de La Unión.

Pasa a la página 29

## Extremistas matan en Apastepeque patrullero

(San Vicente). El patrullero Marcial Ramos Rodríguez, de 44 años, pereció anteayer a las 4.20 de la mañana. Resultó otro compañero herido, al atacar la población de Apastepeque, un grupo de extremistas que luego huyeron.

Según los informes, Ramos Rodríguez y varios compañeros cuidaban la

entrada sur poniente de la población según declaran vecinos, cuando a la hora citada un grupo de extremistas atacó por diferen-

Pasa a la página 11

## Ocho cadáveres reconocidos ayer

Ocho cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

De conformidad con los datos oficiales, José Luis Contreras, de 22 años, fue reconocido en la clínica forense y presentaba heridas de bala; en la morgue del Hospital Rosales: Víctor Manuel Cerritos, de 22 años y Mario de Jesús Castellanos, de 29 años, por heridas de bala e intoxicación alcohólica, respectivamente. En la la-

Pasa a la página 29

## Caficultores plantean problemas a ministro

Lo relacionado con los costos e impuestos que gravan el café, serán tratados hoy en una importante reunión que se celebrará en el Ministerio de Hacienda a partir de las 9 de la mañana, con miembros de los comités Bancarios, de Emergencia y la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Voceros de la institución cafetalera, informan que los planteamientos que harán al titular de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, serán similares a los que se expusieron la semana pasada ante los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y que son los factores internos que seriamente han venido afectando a esta importante agroindustria, perjudicada por la vertical bajada de los precios en el mercado internacional.

Agregan que ellos están dispuestos a colaborar en

todo aquello que redunde en beneficio del gremio cafetero, aportando ideas y experiencias para que los problemas que actualmente afrontan sean resueltos de la mejor manera posible y con la urgencia que el caso amerita. Dicen que es de justicia que se revise el impuesto al café porque consideran que es injusto pagar impuestos sobre pérdidas.

Al referirse al aspecto crediticio, piden créditos fáciles con intereses preferenciales para lograr un estímulo en la producción. Sostienen que ellos desean fervientemente paz y tranquilidad para contribuir con su trabajo honrado a la prosperidad que necesita la patria. Es necesario también, dijeron, que se defina de una vez por todas la política agraria en general para tener una idea sobre el futuro del país.

Señalaron que la caficultura

Pasa a la página 40



COBRADOR. José Alberto García, cobrador de la empresa de buses Fanci de la Ruta 101, fue acribillado a tiros por desconocidos, cerca de la Col. La Rábida.



EMPRESARIO. Miguel Ángel Vázquez Cortez, empresario de buses de la Ruta 101, fue muerto a balazos por desconocidos, cerca de la Colonia La Rábida.

## Médico ex alcalde de Santa Ana secuestrado

El médico santaneco, Dr. José Luis Martínez Serrano, ex-alcalde de aquella ciudad, fue secuestrado ayer por cuatro hombres, a la una y media de la tarde, cuando se cree que se dirigía a sus labores en el Centro Médico.

Personas que presenciaron el secuestro, manifestaron a las autoridades policíacas que se hicieron presentes en el lugar de los hechos, que el mencionado profesional manejaba su automóvil, cuando al llegar a la esquina formada por la 25 Calle Poniente y 3a. Avenida Sur le atravesaron un panel color rojo, para obligarlo a detenerse. Dicha esquina está ubicada en el barrio San Miguelito de aquella ciudad occidental.

Los testigos aseguraron que del referido panel se bajaron cuatro sujetos armados de pistolas automáticas, y sacaron por la fuerza de su vehículo al Dr. Martínez Serrano, obligándolo a subir al panel, pero previamente le colocaron en el rostro una capucha negra. Agregan los testigos que el doctor Martínez Serrano no

opuso ninguna resistencia a sus captores, quienes cuando ya lo tenían dentro del panel, emprendieron la marcha a toda velocidad sobre la 25 Calle Oriente, con dirección a la carretera antigua a San Salvador.

Según la descripción que dieron a las autoridades los testigos, los secuestradores eran jóvenes, dos de ellos barbados y con el cabello largo y los otros dos con pelo corriente recortado, sin ninguna otra señal especial. El panel rojo en que se lo llevaron no pudo ser identificado por las placas, porque las llevaba cubiertas con cartones o tela. Mientras tanto, el automóvil del médico quedó abandonado en la mencionada esquina, de donde fue recogido por las autoridades y llevado a la casa cuartel de la Policía Nacional.

Quién es el plagiado

El Dr. Martínez Serrano es un médico que además del Centro Médico, S.A. donde tiene su clínica,

Pasa a la página 11



VEHICULO TIROTEADO. Este camión fue tiroteado ayer por la mañana cuando transportaba aspirantes a prestar servicio militar en la Tercera Brigada de Infantería, con sede en la ciudad de San Miguel. El atentado ocurrió a la altura del Cantón El Limón, jurisdicción de Sesori, departamento de San Miguel.

Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

## Acusan al escritor Hasbún en tribunales

Acusación formal en el Juzgado Séptimo de lo Penal, de esta capital, presentaron los abogados del Instituto de Vivienda Urbana, contra el Dr. Rafael Hasbún.

Señalan los acusadores que su propio colega cometió el delito de difamación en una publicación en la que el profesional citado dio ejemplos que el con-

sideró como "corrupciones del IVU".

Abogados que conocieron del caso en el Centro Judicial "Dr. Isidro Menéndez", señalaron que éste es el segundo que se conoce en este siglo, en los tribunales salvadoreños, desde que el coronel José María Lemus procesó a Dr. José Luis

Pasa a la página 40



SECUESTRADO. Dr. José Luis Martínez Serrano, médico santaneco y ex alcalde de aquella ciudad, fue secuestrado ayer a las 1:30 p.m. por 4 hombres jóvenes.